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@® TurboFIX EDELSTAHL

1. Untergrund reinigen — trocken reiben.

2. Schutzfolie von Spezial-Klebepad(s) abziehen.

3. Die Klebeplatte A an der gewinschten Stelle sehr
fest andriicken.

HINWEIS: Bei Artikeln mit mehreren Klebeplatten

oder bei Artikeln mit zwei Befestigungsaufnahmen

auf einer Klebeplatte, zuerst die Klebeplatte(n) A

am Artikel befesti-gen und dann an gewdinschter

Stelle andruicken. AnschlieBend den Artikel vorsichtig

abnehmen und die Klebeplatte(n) erneut fest

andrucken.

4. Artikel aufhangen.

WICHTIG: Um das TurboFix-System wieder

rickstandslos zu entfernen, trennen Sie die

Klebeplatte(n) A mit einem Messer vorsichtig von

der Fliesenwand ab und entfernen Sie eventuell

verbliebene Kleberuckstande.

ACHTUNG! Die max. Belastung kann je

nach Hebelkraft und wie weit der Punkt der

Belastung vom Adapter entfernt ist, nach unten

abweichen. Montageanleitung fur eventuelle

Reklamationszwecke aufbewahren!

Nennlast: 2 kg

Typenbezeichnung: 2-0037-2000

TurboFIX STAINLESS STEEL

1. Clean the surface - rub dry.

2. Pull the protective film off the special adhesive
pad(s).

3. Press the adhesive plate A in the desired place very
firmly.

NOTE: For articles with several adhesive plates

or for articles with two fastening mounts on one

adhesive plate, first fasten the product to the

adhesive plate(s) A and then press into the desired

place. Subsequently, carefully remove the article and

press the adhesive plate(s) firmly on again.

4. Hang up the article.

IMPORTANT: In order to remove the TurboFix system

without leaving any residues, separate the adhesive

plate(s) A from the filed wall carefully using a knife

CAUTION! The maximum load may be reduced
depending on the leverage and how far the load
point is away from the adapter. Keep the assembly
instructions for potential complaint purposes!
Nominal load: 2 kg

Type designation: 2-0037-2000

® TurboFIX ACIER INOXYDABLE

1. Nettoyer le support et le sécher en frottant.

2. Retirer le film protecteur du (des) tampon(s)
adhésif(s) spécial(-aux).

3. Placer le disque adhésif A a I’endroit souhaité en
exercant une trés forte pression.

INFORMATION: Lorsque I‘article comporte plu- sieurs

disques adhésifs ou est muni de deux supports de

fixation sur un disque adhésif, fixer d’abord le (les)

disque(s) adhésif(s) A sur l'article et placer ensuite

a I'endroit souhaité en appu- yant. Ensuite, retirer

prudemment I'article et fixer a nouveau le (les)

disque(s) adhésif(s) en appuyant.

4. Suspension de I'article.

IMPORTANT: Pour retirer le systéme TurboFix sans

laisser de résidus, détacher prudemment la (les)

plaque(s) adhésive(s) de la paroi carrelée au moyen

ATTENTION! La charge maximale peut étre réduite
en fonction de I'effet de levier et de la distance entre
le point de charge et I'adaptateur. Veuillez conserver
les instructions de montage pour toute réclamation
éventuelle.

Charge nominale: 2 kg

Désignation du type: 2-0037-2000

and remove any possibly remaining adhesive residues.

d‘un couteau et enlevez les résidus de colle éventuels.

® TurboFIX de ACERO INOXIDABLE

1. Limpiar la superficie de fondo - secarla frotando.

2. Quitar la ldamina de proteccion de la(s)
almohadilla(s) adhesiva(s) especiales.

3. Presionar fuertemente la placa adhesiva A en el
lugar deseado.

ADVERTENCIA: En caso de articulos con varias placas

adhesivas o de articulos con dos alojamientos de

fijaciéon en una placa adhesiva, primero fijar la(s)

palca(s) adhesiva(s) A en el arti-culo y luego presionar

en el lugar deseado. A con-tinuacioén, retire con

cuidado el articulo y vuelva a presionar firmemente

la(s) placa(s) adhesiva(s).

4. Colgar el articulo.

IMPORTANTE: Para poder volver a retirar el siste- ma

TurboFix-sin dejar rastros, separe cuidadosa- mente

con un cuchillo la(s) placa(s) adhesiva(s) de la pared

de azulejos y, si fuera necesario, quite los restos de

pegamento que hayan quedado.

jATENCION! La carga méxima puede variar dismi-

nuyendo su capacidad, segun sea el momento de la

palanca y a qué distancia se encuentre el punto de

carga del adaptador. jConservar las instrucciones de

montaje para las eventuales reclamaciones!

Carga nominal: 2 kg

Denominacién del tipo: 2-0037-2000

@ TurboFIX ACCIAIO INOX

1. Pulire la base - asciugare.

2. Rimuovere la pellicola protettiva dal disco adesi-vo
speciale (dai dischi adesivi speciali).

3. Premere con molta forza il disco adesivo A la dove
si desidera.

INDICAZIONE: In caso di articoli con piu dischi adesivi

o con due punti di fissaggio su un disco adesivo,

fissare dapprima I'articolo al disco adesivo (ai dischi

adesivi) A e poi premere |a dove si desi-dera. Infine

togliere con attenzione I'articolo e premere di nuovo

con molta forza il disco adesivo (i dischi adesivi).

4. Appendere |'articolo.

IMPORTANTE: Per togliere il sistema TurboFix senza

lasciar tracce, staccare con attenzione il disco adesivo

(i dischi adesivi) A dalla parete pias-trellata servendosi

di un coltello e rimuovere even-tuali residui di colla.

ATTENZIONE! Il carico massimo puo diminuire a

seconda della forza di leva e della distanza fra il

punto di carico e I'adattatore. Conservare le istru-

zioni di montaggio per eventuali reclami!

Carico nominale: 2 kg

Denominazione del modello: 2-0037-2000

@ TurboFIX RVS

1. Reinig de ondergrond en wrijf deze vervolgens
droog.

2. Verwijder de beschermfolie van de speciale
kleefpad(s).

3. Druk bevestigingsplaatje A stevig op de gewenste
plek vast.

AANWUZING: bij artikelen met meerdere beve-

stigingsplaatjes of bij artikelen met twee beve-

stigingspunten op één bevestigingsplaatje drukt

u eerst bevestigingsplaatje(s) A op het artikel en

daarna op de gewenste plek. Verwijder vervolgens

voorzichtig het artikel en druk bevestigingsplaatje(s)

A opnieuw stevig aan.

4. Hang het artikel op.

BELANGRIK: om het TurboFIX-systeem weer zon-

der achterblijvende resten te verwijderen, haalt u

bevestigingsplaatje(s) A voorzichtig met een mes

van de tegels, waarna u eventuele lijmresten kunt

verwijderen.

LET OP! De maximale belasting kan afhankelijk

van de hefboomwerking en de afstand tussen het

punt van belasting en het montagestuk kleiner

zijn. Montagehandleiding voor eventuele klachten

bewaren!
Nominale belasting: 2 kg
Typeaanduiding: 2-0037-2000

@® TurboFIX AGO INOXIDAVEL

1. Limpar a superficie de fixagdo — esfregar até secar.

2. Retirar a pelicula protectora da(s) placa(s)
aderente(s) especial(ais).

3. Pressionar a placa aderente A com forga no local
desejado.

NOTA: No caso dos artigos que necessitam de mais

de uma placa aderente, ou nos artigos em que dois

pontos de fixacdo partilham a mesma placa aderente,

fixar primeiro a(s) placa(s) aderente(s) A no artigo e

s6 depois pressionar as placas no local desejado. De

seguida, retirar cuidadosa-mente o artigo e voltar a

pressionar a(s) placa(s) aderente(s) A com forga.

4. Pendurar o artigo.

IMPORTANTE! Para remover o sistema TurboFix sem

deixar residuos, retirar cuidadosamente a(s) placas(s)

aderente(s) A da parede de azulejos, utilizando uma

faca, e remover os residuos de cola que possam ter

restado.

ATENCAO! A capacidade de carga maxima pode ser

eventualmente inferior consoante a forca

de elevacdo e a distancia entre o adaptador e o pont

onde a carga é exercida. Guardar as instru¢des de

montagem para a eventualidade de uma reclamacao!

Carga nominal: 2 kg

Denominacao do tipo: 2-0037-2000

o

TurboFIX til RUSTFRIT STAL
1. Renger underlaget og ter godt efter.
2. Traek beskyttelsesfolien af special-klaebepladen/
- pladerne.
3. Placer kleebepladen A pa det onskede sted og tryk
den godt fast.
OBS: Ved produkter med flere klaebeplader eller
produkter med to fastgerelsesholdere pa én
kleebeplade skal kleebepladen/-pladerne (A) forst
seettes pa produktet og derefter trykkes fast pa det
onskede sted. Derefter tages produktet forsi-gtigt af,
og kleebepladen/-pladerne trykkes igen godt fast.
4. Haeng produktet op.
VIGTIGT: For at fjerne TurboFIX-systemet igen uden
at efterlade rester losnes klaebepladen/-pla-derne (A)
forsigtigt fra fliseveeggen med en kniv, hvorefter evt.
kleeberester fjernes.
OBS! Den maksimale belastning kan afvige nedadtil,
afhaengig af veegtstangsforholdet samt afstanden
mellem belastningspunktet og adap-teren. Gem
montagevejledningen til brug for evt. senere
reklamationer!
Mazerkelast: 2 kg
Typebetegnelse: 2-0037-2000

® TurboFIX ROSTFRITT STAL

1. Rengor underlaget och torka torrt.

2. Ta bort skyddsfolien pa special-klisterkudden
(-arna).

3. Tryck mycket kraftigt fast fastplattan A pa éns-kat
stalle.

ANMARKNING: For artiklar med flera fastplattor

eller for artiklar med tva fasten pa en fastplatta ska

fastplattan(-orna) A forst sattas fast pa arti-keln och

sedan tryckas fast pa 6nskat stélle. Ta sedan forsiktigt

bort artikeln och tryck pa nytt ordentligt fast

fastplattan(-orna).

4. Hang upp artikeln.

VIKTIGT: For att ta bort TurboFix-systemet utan att

rester blir kvar ska fastplattan(-orna) A forsiktigt tas

bort fran kakelvdggen med en kniv och even-tuella

klisterrester sedan avlagsnas.

OBSERVERA! Den maximala belastningen kan avvika

nedat beroende pa havstangskraft och hur langt
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belastningspunkten ligger fran adaptern. Spar POZOR! Maximalni zatizeni mUze byt niz3i, a to v emel&karertél és attdl fuggSen, milyen tavolsagban
monteringsanvisningen fér eventuella reklamationer! zavislosti na sile paky a vzdalenosti bodu zatizeni od van a terhelési pont az adaptertdl. Az esetleges
Nominell belastning: 2 kg adaptéru. Navod k montazi si uschovejte pro pfipadné reklamalas céljabol 6rizze meg a szerelési utmutatot!
Typbeteckning: 2-0037-2000 reklamace! Névleges suly: 2 kg
Jmenovité zatizeni: 2 kg Tipus megnevezése: 2-0037-2000

TurboFIX STAL SZLACHETNA Typové oznaceni: 2-0037-2000
1. Oczysci¢ podtoze — $cierac na sucho. @ TurboFIX gna BbICOKOKAYECTBEHHOW CTAIN
2. Oderwac folige ochronna od tasmy klejacej. TurboFIX LEGIRANO JEKLO 1. O4UCTUTE OCHOBAHWE U BLITPUTE HACYXO.
3. Plytke klejaca A docisna¢ doktadnie w przewid- 1. Podlago ocistite — podrgnite do suhega. 2. CHAMUTE 3aLMTHYIO NNEHKY CO CNeunaibHON KNenKom

zianym miejscu.szerokos$¢ (patrz rysunek). 2. Snemite zascitno folijo s posebne(-ih) lepilne (-ih) NOBEPXHOCTM (MOBEPXHOCTEN).
WSKAZOWKI: W przypadku artykutéw z kilkoma blazine(-ic). 3. O4eHb NI0THO NPUKMUTE KIEMKYIO NOBEPXHOCTb A K
ptytkami klejacymi lub artykutéw z dwoma 3. Lepilno plo3¢o A mocno pritisnite na Zelenem HYHOMY MecCTy.
wspornikami mocujgcymi na jednej ptytce klejacej mestu. YHA3AHMUE: B cnyyae U3aenui ¢ HeCKONbKUMU
nalezy najpierw umocowac ptytke klejaca (ptytki OPOZORILO: Pri izdelkih z vec lepilnimi plos¢ami ali KNEMKUMU NAacTUHaMK1 UK U3AENWi C ABYMA 3axBaTamu
klejace) A przy artykule i nastepnie docisna¢ w pri izdelkih z dvema pritrdilnima elemento-ma na [ANA KPenaeHus Ha OAHOM KNeMKoM naacTUHe cHavana
wymaganym miejscu. Nastepnie zdjg¢ ostroznie eni lepilni plos¢i najprej pritrdite lepilno (-e) plos¢o 3aKpenuTe Ha U3AeNnMn KNevKyto(-1e) niacTuHy(-Hbl) A,
artykut i ponownie mocno docisng¢ ptytke klejaca (-e) na izdelek in potem pritisnite na Zelenem mestu. a 3aTeM NPUKMUTE B HYXHOM MecTe. 3aTeM OCTOPOKHO
(ptytki klejace). Nato izdelek previdno snemite in lepilno(-e) plosco(-e) CHATb U3eNINE 1 CHOBA HAKPEnKO NPUHaTh KIENKyo(-
4. Zawiesi¢ artykut. ponovno mocno pritisnite. 1e) NNacTUHy(-Hbl).
ISTOTNE: Aby usung¢ system TurboFix bez pozosta- 4. 1zdelek obesite. 4. HaBecbTe uspenue.
wienia sladéw nalezy za pomocg noza ostroznie POMEMBNO: Da bi sistem TurboFix ponovno BAHHO: YTo6bI CHATbL BCto cucTemy TurboFix
oddzieli¢ ptytke klejaca (ptytki klejace) A od sciany odstranili brez ostankov, previdno locite z nozem 6e3 ocTaTKa, OCTOPOMKHO OTAENNTE KAeWKYIo(-me)
pokrytej flizami i usung¢ ewentualnie pozostate lepilno(-e) plos¢o(-e) od ploscic na steni in po potrebi NAaCTUHY(-Hbl) A C MOMOLLbIO HOMa OT M/IUTKU Ha CTEHe U
resztki kleju. odstranite preostale ostanke lepila. yAanuTe BO3MOMHO OCTaBLUMECA Clefibl KNes.
UWAGA! Maksymalne obciazenie moze POZOR! Maksimalna obremenitev je lahko nizja glede BHUMAHME! B 3aBMCMMOCTH OT CU/Ibl pblyara 1 oT
by¢ mniejsze w zaleznosci od sity udzwigu i oddalenia na moc¢ vzvoda in glede na to, kako dale¢ je tocka TOr0, HAaCKOJ/IbKO AasIeKO HaXOAUTCA TOYKA Harpy3Ku
punktu obcigzenia od adaptera. Zachowac instrukcje obremenitve oddaljena od adapterja. Navodilo za OT afanTepa, MaKc. Harpy3Ka MOXET OblTb HUHKe
montazu w celu ewentualnych reklamagji! montazo shranite zaradi morebitne reklamacije! yKa3aHHOW. PYKOBOACTBO MO MOHTAXY COXPaHUTb Ha
Obciazenie nominalne: 2 kg Nazivna obremenitev: 2 kg cNyyait BO3MOMHbIX pernamaumi!
Okreslenie typu: 2-0037-2000 Oznaka tipa: 2-0037-2000 HomuHanbHaa Harpyska: 2 Kr

0O603Ha4yeHue Tvna: 2-0037-2000

TurboFIX FlIA ANOZEIAQTO XAAYBA TurboFIX - lepiaci systém na uslachtili ocel
1. KaBapioTe TNV empavela — GTEYVWOTE TNV. 1. Podklad vycistite — utrite dosucha. Turbo-Fix paslanmaz celik
2. Apalp€oTe TNV POCTATEVTIKN HEPBPAVN amod To/Ta 2. Zo $pecialnej lepiacej podlozky/podloziek stiah-nite 1. Zemini temizleyin — ovarak kurutun.

€161KO/A KOAANTIKO/A TIAVT. ochrannu féliu. 2. Spesiyal yapiskan ped (ler) tzerindeki koruma
3. Mi€ote MOAU KaAd TNV KOAANTIKY) TTAAKA A 0TO onpeio 3. Lepiacu podlozku A velmi pevne pritlacte na folyosunu ¢ekip alin.

IOV BEAETE. zelanom mieste. 3. Yapiskan plakayi (lar1) A istediginiz yere cok siki bir
YMNOAEI=H: Z& mpoidévta Je TIEPIooOTEPEG KOAANTIKES UPOZORNENIE: V pripade vyrobkov s viacerymi sekilde bastirarak takin.
TIAGKEG 1) O€ TIPOIOVTA E SUO0 UTIOS0XEG OTEPEWONG OE lepiacimi podlozkami alebo vyrobkov s dvoma UYARI: Birden fazla yapiskan levha arz eden
Hia TTAdKQ, OTEPEWOTE TIPWTA TNV/TIG TIAAKA/EG A OTO upeviovacimi Uchytkami na jednej lepiacej podlozke urtnlerde veya bir yapiskan levha tzerinde iki
TIPOIOV Kal ETELTA TIECTE TNV OTO EMBUUOVUEVO ONEio. najskor upevnite lepiacu(e) podlozku(y) A na vyrobku tespit diizenegine sahip urtnlerde 6nce yapiskan
Katérmiv apap€ote MPOCEKTIKA TO TIPOIOV Kal TIEOTE a potom pritlacte na Zelanom mieste. Nasledne levhayi (levhalari) A trine monte edin ve istediginiz
TIAAL KAAA TNV/TIG TTAGKA/EG. vyrobok opatrne odoberte a lepiacu(e) podlozku(y) bir noktaya bastirarak sabitleyin. Ardindan trtn
4. KpepdoTe 10 Tpoiov. znova pevne pritlacte. dikkatlice ¢ekip alin ve levhayi (levhalar) yeniden
ZHMANTIKO: lNa va adpaip€oete TAAL TO oUCTNHA 4. Zaveste vyrobok. sikica bastirin.
TurboFix Xwpig kataAouna, xwpioTte TV/TI§ KOAANTIKYY/ DOLEZITE: Pre op&tovné odstranenie systému 4. Urind yerine asin.
€G MAAKa/EQ A Je €va payaipl T(pOoEKTIKA artd TOV ToiXo TurboFix bezo zvyskov opatrne odstrante lepiacu(e) ONEMLI: TurboFix sistemini tekrar geriye iz
He Ta TAaKAKLa Kal adalpeoTe evdexdpeva KataAoura podlozku(y) nozom z obkladacky a odstrarite birakmadan sékmek icin levhayi (levhalari) A bir
KOAAQG. pripadné lepiace zvysky. bicak yardimiyla dikkatlice fayanstan ayirin ve geri
MPOZOXH! H péy. eruBdpuvon propei va pelwdei POZOR! Max. zatazenie sa moze odliSovat aj v kalabilecek olasi yapiskan artiklarini silerek temizleyin.
avaloya pe tn SUvapn HoxAoU Kal Je TNV andotaor Tou zavislosti od sily paky a vzdialenosti bodu zatazenia DIKKAT! Maks. yikleme agirhgi kolun giictine ve
onpeiov emPBdapuvong anod tov npocappoyea. PuAdagte od adaptéra smerom nadol. Navod na montaz yukleme noktasinin adaptérden uzakligina baglh
TIG 0dnyieq ouVapHOAdYNONG Kat TOTOBETNONG Yia uschovajte pre pripad neskorsich reklamécii! olarak asagi dogru sapabilir. Olasi reklamasyon
HEANOVTIKY) Xprion! Menovité zatazenie: 2 kg amaglari icin montaj rehberini saklayiniz!
OvopacoTIKN Ikavotnta ¢popTtiov: 2 kg Typové oznacenie: 2-0037-2000 Nominal yiik: 2kg
Xapaktnplopog tumou: 2-0037-2000 Tip tanimlamasi: 2-0037-2000

@® Turbo-Fix rozsdamentes acél

@ TurboFIX z uslechtilé oceli 1. Tisztitsa meg az alapot - torélje szarazra.
1. Ocistéte podklad a otrete jej do sucha. 2. Huzza le a védéfoliat a specialis
2. Ze specialni lepici podlozky (podlozek) sundejte ragasztokorongrol/-korongokrél.

ochrannou folii. 3. A ragaszto lapot/lapokat (A) a kivant helyen
3. Lepici desticku A pevné pfitlacte na pozadované nagyon erdsen nyomja ra.

misto. UTMUTATAS: Tébb ragasztélappal rendelkezé
UPOZORNENI: U vyrobka s vice lepici-mi desti¢ckami termékeknél vagy olyan termékeknél, ahol egy Q
nebo u vyrobkl se dvéma upevriovacimi Uchyty na ragasztolapon két rogzitéfelilet van, el6szor az 8
jedné lepici desticce nejprve k vyrobku pripevnéte A ragasztolapo(ka)t rogzitse a terméken, majd a ;;
lepici desticku (desticky) A a poté je pfitlacte na kivant helyen nyomja ra. Ezutan évatosan vegye le a =1
pozadované misto. Nasledné vyrobek opatrné terméket és Ujra erésen nyomja rd a ™
sundejte a lepici desticku (desti¢ky) znovu pevné ragasztolapo(ka)t. é
pritlacte. 4. Akassza fel a terméket. ©
4. Zavéste vyrobek. FONTOS: A TurboFIX rendszer ujboli, maradéktalan 2
DULEZITE: Chcete-li systém TurboFix opétovné beze eltavolitasahoz az A ragasztélapo(ka)t késsel 6vatosan N
zbytku odstranit, oddélte lepici desticku (desticky) A vélassza le a csempézett falrdl, és tavolitsa el az Maximex GmbH & Co. KG 0]
nozem opatrné od obkladacek na sténé a odstrarite esetleg rajta maradt ragasztomaradvanyokat. Bentheimer Str. 239 - D-48529 Nordhorn =
pfipadné zbytky lepidla. FIGYELEM! A max. terhelés ennél kisebb lehet az inffo@maximex.eu - www.maximex.eu g

©
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